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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, se
podílejí na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí zřízených



příslušnou organizací, aby se zabývaly určitou oblastí technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oblasti oboustranného zájmu. Práce se zúčastnují též jiné mezinárodní organizace,
vládní a nevládní, s nimiž ISO a IEC navázaly pracovní styk.

V oblasti informační technologie ustavily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté touto společnou technickou komisí kolují mezi národními orgány pro
hlasování. К vydání jako mezinárodní normy se vyžaduje schválení nejméně 75 % z hlasujícich
národních organizací.

Mezinárodní norma ISO/IEC 8473-2 byla připravena společnou technickou komisí ISO/IEC JTC 1
Informační technologie, subkomisí SC 6 Telekomunikace a výměna informací mezi systémy.

ISO/IEC 8473 tvoří následující části pod společným titulem Informační technologie - Protokol pro
poskytování síťové služby v režimu bez spojení:

-    Část 1: Specifikace protokolu

-    Část 2: Zajištění základní služby pomocí podsítě ISO/IEC 8802

-    Část 3: Zajištění základní služby pomocí podsítě X. 25

-    Část 4: Zajištění základní služby pomocí podsítě, která poskytuje spojovou službu OSI

-    Část 5: Zajištění základní služby pomocí B-kanálů ISDN s přepojovanými okruhy. Příloha A je
nedílnou částí této části ISO/IEC 8473.
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Úvod

Tato norma náleží do souboru mezinárodních norem vytvořených к usnadnění propojení otevřených
systémů. Soubor norem pokrývá služby a protokoly požadované к dosažení takového propojení.

Pomocí vrstev definovaných v mezinárodní normě ISO/IEC 7498-1 se určuje vztah této mezinárodní
normy vzhledem к jiným mezinárodním normám. Konkrétně tato mezinárodní norma definuje způsob,
jak je možno použít lokální síť, která je ve shodě s ISO/IEC 8802, jako podsíť v síťové vrstvě к
poskytnutí abstraktní základní služby, s ohledem na kterou je specifikován protokol definovaný
normou ISO/IEC 8473-1.

Pro vyhodnocení shody této konkrétní implementace protokolu je nutné prohlášení o tom, které
vlastnosti a volitelné možnosti protokolu byly implementovány. Takové prohlášení se nazývá
Prohlášení o shodě implementace protokolu (PICS) a je definováno v ISO/IEC 9646-1. Proforma PICS, z
níž je možno připravit PICS pro specifickou implementaci, je obsažena v této mezinárodní normě v
normativní příloze A.

1 Předmět normy

Tato část normy ISO/IEC 8473 specifikuje způsob, jak je základní služba (služba nižší vrstvy), kterou
na sebe převzal protokol definovaný normou ISO/IEC 8473-1 poskytována podsítí, která je ve shodě s



ISO/IEC 8802, prostřednictvím funkce konvergence závislé na podsíti (SNDCF), jak je popsána v
ISO/IEC 8648. SNDCF specifikovaná touto částí ISO/IEC 8473 smí být použita s jakoukoli podsítí, která
je ve shodě s ISO/IEC 8802 a poskytuje službu rozhraní podvrstvy řízení logického spoje definovanou
normou ISO/IEC 8802-2.

Tato mezinárodní norma též v souladu s příslušnými požadavky a podle příslušné směrnice uvedené v
ISO/IEC 9646-1 poskytuje pro tento protokol proformu PICS.
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